

围绕五大方面

国家加力推出一揽子增量政策

新华社北京10月8日电 国家发展改革委主任郑栅洁8日介绍,针对当前经济运行中的新情况新问题,党中央、国务院科学决策、果断出手,在有效落实存量政策的同时,围绕加大宏观政策逆周期调节、扩大国内有效需求、加大助企帮扶力度、推动房地产市场止跌回稳、提振资本市场等五个方面,加力推出一揽子增量政策,推动经济持续回升向好。

在当日国新办举行的新闻发布会上,

郑栅洁表示,一揽子增量政策更加注重提高经济发展质量,更加注重支持实体经济和经营主体健康发展,更加注重统筹高质量发展和高水平安全。政策的谋划制定,锚定全年目标任务,聚焦经营主体和社会关切,统筹财政、金融、消费、投资、房地产、股市、就业、民生等各领域政策,统筹做好今明两年政策的衔接,确保“十四五”顺利收官。

“贯彻落实一揽子增量政策,是项综合性、系统性工作,要提高针对性和精准性,

增强有效性和可持续性。”郑栅洁说,要针对经济运行中的下行压力,强化宏观政策逆周期调节;针对国内有效需求不足等问题,把扩内需增量政策重点更多放在惠民生、促消费上;针对当前一些企业生产经营困难,加大助企帮扶力度,切实优化营商环境;针对楼市持续偏弱,促进房地产市场止跌回稳;针对前期股市震荡下行等问题,努力提振资本市场。

“我们既重视发力解决当下存在的困

难和问题,更关注、更重视解决经济中长期发展中的重大问题,强化打基础、利长远、可持续、稳中有进,推动高质量发展。”郑栅洁说,下一步将和各相关部门一起,全面贯彻、加快落实党中央、国务院决策部署,系统落实一揽子增量政策,扎实推动经济稳定向上、结构不断向优、发展态势持续向好,力争年内见到更多实效,为明年“十四五”顺利收官乃至“十五五”良好开局打好基础。

——国庆假期——

海南离岛免税购物 金额7.85亿元

新华社海口10月8日电 今年国庆假期,海南免税购物热潮持续升温。海口海关8日发布数据,10月1日至7日,海口海关共监管海南离岛免税购物金额7.85亿元、免税购物旅客11.02万人次、人均消费7124元。

为迎接国庆黄金周,不断丰富旅客购物体验,海南各大免税店推出形式多样的促销活动。为提高免税品通关效率,保障国庆假期离岛免税商品购物高峰,海口海关提前与企业沟通了解免税品销售计划,运用智慧监管手段,实行24小时预约通关,对全岛12家免税店入出库、商品备案等进行快速审核,确保免税品及时通关、热销免税品24小时上架、口岸提货商品当日可提,提升了离岛免税商品物流周转效率。

全国揽投快递包裹 近63亿件

新华社北京10月8日电 国家邮政局监测数据显示,国庆假期全国邮政快递业揽收快递包裹31.61亿件,日均揽收量与2023年国庆假期相比增长28.4%;投递快递包裹31.2亿件,日均投递量与2023年国庆假期相比增长26.7%。

今年国庆假期,全国各地群众出游需求旺盛,各种消费模式、消费场景创新延展。邮政快递业抓住发展机遇,立足市场和消费需求,积极向文旅产业融合延伸,丰富服务内容,为游客出行提供景区直送、行李代收等定制化服务,有效提升了旅行体验,激发了消费潜能。

在云南,针对旅游热点地区的寄递场景和需求,快递企业合理优化资源配置,延长服务时长,全力保障景区寄递服务的及时便捷。同时,快递企业还对文旅场景的快递小哥开展培训宣导,进一步规范操作,确保揽收速度和寄递安全。

在山西,历史古建筑和传统非遗文化成假期文旅新热点,各类文创产品备受追捧。快递企业牵手当地文旅企业,提供仓储、分拣、打包、派送的全流程服务,助力文创产品快速送达全国各地。

露营热背后: 风景还差一点点



◀露营者在河北省石家庄市滹沱河生态区露天烧烤(10月2日摄)。与此同时,公园广播不断播放着禁止烧烤、禁止用火的告示。

国庆假期,“露营”再次成为社交平台的高频词,也成为不少游客假期放松休闲的选择。人们纷纷来到户外,以露营的方式亲近自然、融入风景。

近年来,露营产业在假日经济和文旅休闲产业的双重推动下,持续展现出强劲的上升势头。行业权威机构评估表示,预计到2025年,我国露营经济核心市场规模将达到2483.2亿元,带动市场规模达到1.44万亿元。

但记者在一些地方走访时发现,“露营热”的背后,存在着乱扔垃圾、破坏植被、违规用火等不文明现象,不仅破坏生态环境、影响市容,还存在安全隐患,成为美丽风景中的一丝遗憾。

对此,尽管多地已出台相关规范,引导露营者文明露营、安全露营,但执行成本高,管理存在一定难度。

业内人士表示,让露营真正融入风景、成为风景,除了继续完善相关规范、优化服务和管理水平,还需要每一位露营者提高文明意识、加强自律,共同维护“露营热”健康发展。

新华社发

大同华润启用全国统一服务热线95777

原服务热线5024555即日起停用

为了给用户提供更优质、更快捷、更智慧的服务,大同华润燃气有限公司服务热线全面升级为全国统一服务热线95777,原大同市报修报险电话5024555即日起停止使用。

大同华润燃气有限公司提醒广大用户,遇到任何与燃气有关的问题、疑虑或紧急情况,可及时拨打95777进行联系,并希望用户及时更新留存热线电话号码。原燃气报修报险电话5024555即日起停止使用,目前热线能拨通但是无法办理业务,如需办理业务需要用户拨打全国统一服务热线95777。在拨打客服热线95777时,系统将以用户实时所在地分配区域客服代表,在异地拨打热线时,大同市用户需在95777前加上区号“0352”,便于顺利接通;接通后,根据提示音即可完成各种业务办理。

华润燃气全国统一热线“95777”的启用是集团品牌服务升级的一项重要举措,24小时为广大华润燃气用户提供更优质的服务,旨在为用户享受更加智慧、便捷的服务体验。用户拨打热线后,可通过语音播报系统提示按键选择所需要的服务内容,足不出户办理燃气相关业务。



敬告

大同日报传媒集团未授权任何互联网上通过微信、400咨询电话承揽《大同晚报》、《大同日报》所有广告业务。请广大市民谨防上当受骗。

便民信息 5105678 2023122

出售 E家公寓精装房,50平、68平各一套,三中十四校学区,即买即住。联系电话18635299628

古井贡酒 年份原浆
经销地址:大同市平城区铂蓝郡商铺A122号
订酒热线:0352-2299999、18835255555
我和朋友有个约会 古20为胜利干杯

出租 大庆路2号桐城怡景西苑内底商
AN-111号房产(217.98平方米),毛坯房,价
格面议。联系电话:13603525094 郭经理

小弋家政是以月嫂、保姆、陪护、
清洁为一体的家政服务公司。同时
常年招聘保姆。公司秉承“诚实守
信·务实做事”的服务理念,为广大客
户提供贴心的服务。15103424181